
 

h2r-personalberatung 

flexibel.schnell.unkompliziert. 

 

 

 

 

Unsere Leistung:  

• Sie durchlaufen bei uns eine 4 wöchentliche Weiterbildung (bei der APPG), die direkt vor 

der Arbeitsaufnahme bei ihrem Arbeitgeber stattfindet. Diese Ausbildung ist 

Arbeitsvertragsbestandteil für die Tätigkeitsaufnahme bei Ihrem neuen Arbeitgeber in 

Deutschland 

• Wir unterstützen Sie bei allen Genehmigungsverfahren und notwendigen Prüfungen vor 

diversen Gremien 

• Wir organisieren für Sie die Unterkunft in der Seminarzeit 

• Während Ihrer Weiterbildung erweitern und vertiefen wir Ihre Deutschkenntnisse im 

Zusammenhang mit ihrer Tätigkeit im Gesundheitswesen/Krankenhaus 

• Wir bereiten Sie auf deutsche Krankenhausabläufe/Gesundheitswesen/Stations- und 

Klinikarbeit genauso vor wie auf den Umgang mit den Patienten und deren Angehörigen  

• Nach der Weiterbildung betreuen wir Sie in regelmäßigen Abständen bei Ihrem neuen 

Arbeitgeber 

Ihr Profil:  

• Sie haben ein Medizinstudium erfolgreich absolviert und befinden sich sprachlich auf dem C1 

Niveau, dies entspricht einem fortgeschrittenen Niveau 

• Sie sind Arzt/Ärztin (gerne auch Assistenzarzt/-ärztin) für den Bereich Gastroenterologie 

• Fundierte Kenntnisse im Fachbereich 

• Hohe Patientenorientierung und Hilfsbereitschaft verbunden mit einem modernen 

Dienstleistungsgedanken  

• Sehr gute fachliche und soziale Kompetenzen, Teamverständnis und 

Kommunikationsfähigkeit 

• Sie sind eben einfach sehr sympathisch, zuverlässig und haben eine engagierte 

Persönlichkeit  

 

Das erwartet Sie:  

 

• eine unbefristete Festanstellung mit einer attraktiven Vergütung und diversen 

Nebenleistungen an einem Krankenhaus/Klinikum 

• Eine medizinische Tätigkeit, die durch Offenheit, Unkompliziertheit und Wertschätzung 

gekennzeichnet ist 

• Mitarbeit in einem interessanten und medizinisch anspruchsvollen Umfeld 

• eine offene und herzliche Atmosphäre, die unser freundliches Miteinander stärkt 

 

Sie wollten immer schon in Deutschland als Arzt/Ärztin arbeiten und bislang 

fehlte die nötige Unterstützung für dieses Vorhaben? Sie wünschen sich eine 

äußerst interessante Karrierechance und wollen jetzt den Schritt wagen?                                                       

Wir, die APPG, unterstützen Sie bei Ihren Plänen und sorgen für Ihre nötige 

Sicherheit, denn schon im Vorfeld wissen Sie an welchem Krankenhaus in 

welcher Stadt Sie arbeiten werden.  

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann sollten Sie jetzt Kontakt aufnehmen 

und herausfinden, ob wir die Richtigen für Sie sind... 

  

Gesucht wird für ein Krankenhaus in Warendorf zur direkten und unbefristeten Festanstellung ein/e  

Arzt/Ärztin (gerne auch Assistenzarzt/-ärztin) für den Bereich Gastroenterologie  

 

Falls Sie sich in diesem Stellenprofil wiedererkennen, freue ich mich auf Ihre Bewerbung unter      

info@h2r-personalberatung.de oder rufen Sie mich einfach an Susanne Werle    0172. 70 88 270                               

Sie erreichen mich auch in den Abendstunden oder im Wochenendbereich. 
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